rekentoetsen

- Oefenbundel

Pasen




Oefeningen TOETS GETALLENKENNIS

breuken
I.MMMWMW?W@WM

3 / 3 b
L! 3 - 10
2 Klewr fet

7 3 7 6
6 3 10
3. Duid, de Breul, aan mel een de
) 0
— el T | |
4
0




S| [=lr] [

— [ 1 1
L L
S.Wmée&nﬂx%@.

ol Ly <>Z’>U<>

X OO OO
Y.. L0 00004
| D0 000

Y

2 L 1] JjJ




—van 74 =|2 —auvan 74 =|6
2 7 2 /
’X‘/b ‘g‘ van 15 = D */} i umf5=.’10
5~ ;g o~

. h "

e 7 e 4
' 7 mﬂS:q : mn,1'6=46
¢ o~ g~

e 4 o6 5]

/,. T van 32 =1 T wvan 32 = 20
N §







7.&9@5@&{1@0&00@%%&’@&%%&%

Natuurlijke getallen

206

746

L 16

f 66

%73

§66

36%




3. UL aan.

5 Keer _JOF)
200 pdus 300

500 300 rmunder dan 300
750 meer dan 350

duezend A000

4 Keer _ 400
Aet dubbel van JO)
400 <o

de W van _§0)()

200 munder dan LO[)
5 Rond de

naan Ret naan. fet

ichtstbogesgd LB tstBirziind
Aondenditol. éentald.
218 =00 725 —> 130
797 —T>200 382 —>2 50
352 =>4 () & =19
426 —T> 4 243—>) 40
540 —> 500 52 12530
&3 —T> 900 68 —> 73




&Wm&dbrmnmzsw
]Lafewabﬂefataanooﬂﬁoe4do'zenmetv&”e?m

it e |t |
10 tnloue | 5 X4 e Qe | A7 eo N
25 RaMUyex W

[}

| MMM/MMIM/W?/M !

k ben 7 jaar en Jonas is bijna
10 jaar.

-

7= ﬁz)urpﬂ,@_fi
70 = }I.C*{‘J}FDQ,)J@A

Hallo, 1k sta altijd als vierde in de rij! Mijn vriendin weet nog
steeds niet hoeveel 5 x 4 Is en onze juf zegt dat de tafel 12 m

. hoog is. ©

wiende = MW%(WLL
Mijn opa S0t 4= ’&JJJMJM
ligt in het 12 = _doeuesd hiud (
ziekenhuis.

Hij ligt op
kamer 415. 415 = _'LM/}/WD
N




Oefeningen TOETS BEWERKINGEN

hoofdrekenen

84 - 267 = 44 - 200|- 60 |- 7 = 246
284 LY /\
4 3
873 - 456 = 83 - 400 |- S0 |- 6 = 44¢f
Y BT P
664 - 39 = 664~ 300]-20 -9 = 315
36‘{/ 399‘/q/\5
952 - 428 = 952- 900/-20 -8 = 594
- e
ssal 53],
8 - 175 =334~ 400l-40 [-5 = 446
/\
131) 424/ 47
425+ 297 = 425 + 200 |+ 20 |+ 7 = (52
7\
695 645 5 9
342+ 219= 342 + 200 |+ 70 |+ 9 = 564
42 552 3/\4
5%+ 356 =576+ 300 [+ 50 |+6 = 832
'8;16/ 3}5, H/\él




BhikBRerpbrby ¢

oo e 5

C -
o

.T .._L._.._....r..._.._ .._..._.:r,.r.._....u...._...r /

C

' W%

\ :




757 + 628 = 451 4+ éDOHZOHS = 788

45%/ m-*r/s“s

73 +728= 243+ Yoo |+t 20l+ 8 = 944

9431 933 37\

550 + 70 = 350 + so)ﬂzo:éi()
VAN

[}

50 10 'OO}

565 +60 =565+ 40 [+20 2625

eo}

4

770 + 240 = 410+ 200]+ 40 = 440

A 20 /5@/ 40

340 + 570 = 340 +500[+30 =940

g %o /6’0/ Mo

230 - J0 = 230 30 ]-40 = 460

7/ \ 5
3o 40 “(OO/

305-4c<= lo5-5|-35 -265
/ )

620 - 750 = {00 -400] =50 = (%0

'_)‘OZO/QO/ 30

845 - 350 = ‘8%»%00]-—5;) = 595
543 /qg/ ‘5

10




756 + 267 = 156 +Lool+ﬁo [ + SL = 5§23

549 + 384 = 549 £300 [ + '>?f“‘) Hz: = 938
2&‘9/60 (Mj! N

495+2J&=‘f%+20@l+50 1+5? = 133
635’/40/ 72)] 3

735 - 267 = 135 - 2 00 |- éo |- =468
535 [ %5 Y [57)
372 - 723 = 342 - 400]- 20 =3 =489
242 [ 8 492 |27
654 - 278 = 654-000]- 36 -§ = 33¢

7

454 [5¢" 6 3&"'/q ¥

J[e&:gaeafm&mm

Waoﬂnoym&egemé?e«ww.

R\ p

B) 459463 -459 +50 Je g = 524
7\ s
@ 56 UL 506/4 11

Fapa. oek 5 2 4 ewtd etodon

14




cijferen

Kh goed. en los o

Kochat 530+ 220 ZT0K whoe AF0+ 4402 580 K akae 340 + 590 = 930

133 + 249 = 26 + M6 = 637 + 782 =

426+ 48 = 482 + 450 = 364 + 817 =

+
P ot
OQ
+
-
1
&
+
SO | T
A

12




Kk goed en bos on

K kot 5RO = 1207 550K oot 460 - 140 =350 K oohae 540 390 =450

6?5‘ﬂ8= W*Jf}= 8 928*752=

627 - 356 = 847 - 5% = 574 - 106 =

15




K kot SFO+ 1502010 K schae A0+ Y60 = 630

763 + 249 = ; 276 + 345 = 63 + 783 =

675 - 178 = 847 - 567 = 998 - 159 =




o e

Eahat A00XLZ 900 Kahat iA0 XAZT 230 Kahat IO X5ZS 00

et | [Z N J . 5
L2l olslt Jb L 1319 slosil )
Alo [y (™) | afo3 |femem) [ g 404 |-
X :Ll X e : 2 X 8
$1018IL 61019 L lalsisie
2 o 24 = 333 oe 3 = 423 ¢ 2 =
20 404 3313 | [ lefafs
; L y 3 L
L 1412]8) 9131 9], 8 1yl6
222 5 4 = 344 20 2 = 3 o723 =
22 } 3 1y Jy |- 1123 ]
» 1 L2 N 3
81818 L l6[2 8 31619

A%




K ohat 4100 X 4T 400

o~
4

 schat: 740)(% - 310

K chat: ALOXT = H00

2 4|3 _ 7|27 ]
X : A x. I' 4 A’l
7129 ’ L Télols 1
773 26 & = 7102 % 8 =
41413 l - l4lole m |
. 5 l & 3
sTel 517 BN
230 o 4 = 426 2 2 =
X tf X °2 A
2210 2 g1 5(2 |
47 2¢ 2 = 400723 =
31419 | | 412 |3 """"““I
L 4
X X /r
L 161914 a 1912
9 2 109 = #8222 =
416 (9 ‘ G148 |
994 5136

16




Tafels (tot 1000)
7. .Ken,fe deze ta/{&& ILO?? Ul aan.

4xB8=31 7 2 70 = 40 603=4f |5oed= 45
3o @=07 402 6=2"4 928=1) God={3
F5%6=30 8o &= 40 70 > 4 = {0 g oe2= A8
| | O0x6=0  Faxt=7? 3oe? =0
Fox 4= 11 8o 0= 7 x4=4
2. Los op. Denk aan de nutlen!

70 % 8 = 30 70 2§ = 90 70 % ¢ =90

700 x 8= {00 |700x5=5pp 7002 9=900

08 = 8§10 (0293 = 930 0x32=320

70 22583 =530 |(10x17=J4%0. |[702x29=790
3. Len s een tafelhampuoen? Denk aan de maatiafels en loo on.
Fxs=37 6oeg=>54 4ocd3=dl | 100 4=40
70 0 5 = )50 0x9=540 |402x3=420 700 = 4 = 4]
8x6=0] §oes=4) 5003=1% 3 8=140
80 % 6 =430 90 2 5 =450 50 2 3 =450 isooea=éZQO
6 o 80 = (g 52 90 =450 3280 =150 |80xd =040
Qoed=1% §a6=30 7af=7 6270 = ()
30x9=030 |600x&=300 |#0x7=%) 1700 o 6 = 600
90x3=270) |80x6=300) |[10x7=70 160 o 70 =600

13




1. Ken go dozs tafsls nig? Usl cin,

80 :70 = § 6:2={ 12 4= 3
35:65=+F J6:6 = | 8:8=6
5:9=5 27 : 3 =9 & :9=9 |
30 : 3 =40 24:3=¢§ 64:8=¢
76 : 4 = 75:6= 3 8:8=+

5:10=5 40 :10 =4 0-10=4
800 : 70 = {0 500 : 10 = 50 400 : 70 = 4() 700 : 70 = ()
. 180 : 10 =(} 570 710 =5 ¥ 430 : 70 =4} 770 : 70 =1}
200 - 700 = 7 900 : 700 =9 300 : 100 = 3 600 :700={

3. Ben its een ? Denk, aan de en {00 :

9=1 ' 30:3=40 15%45'= 3 77 =3
60:9=3) |300:3= 40 |150:5=30 |200:7 =30

15: 3=5 | 4:9=5 36: 6=05 27: 9=13
750 3=5() |450: 9=50 |360: 6=60 |270: 9=30
750 : 30 = 5§ 450 : 90 =R 360 : 60 =6 270 : 90 = 3
60: 7=90 &0: 9= 90 1000;70=4(_)‘O_250:5=5
630 : 70 =9 &0 :90 =9 7000 : 100 = /() | 250 : 50 = 5§

4¥




I.Mm&mm.

Sgaat 5 Keer n 15 —> 15:3= 5
Sgunat 5 Keer en 17 —> 17 :3= 5 west 2
4 gaat b Keew en 24 —> 24 : 4= |
4 gaat b feer i 25 —> 25: 4= b et 1
9 gaatS. Keer tn 45 —> 45:9 = 5
9 gaat 5 Keew tn 51 —> 57 :9= 0 et 0
6 gnat ? Keer tn 30 —> 30 : 6=
69aa¢5£emm35—>35:6=5 et B
2 Los on.
62 3= AL 19 0e6= 54 $onf = L
78:6= ) 54:9= 0 B:4=F
20 :6= ) et ) 5 :9= b et 5 3 :4=71 zest
6208= 4§ 82 85=U) Jo9=2%
48:6= ¢ 0 :8= 3 27:J=9.
5§3:6=8 et > 4:8=19 wa F 20:3=") vt L
5. Schpgyt de jusste Genamung eliy.

MM{W’W(W’WW/«&P&/

OWW/M&
8:3=6 . 400 6=24
] I T= -

doed lnd .

v [

A9




Oefeningen TOETS METEN EN METEND

REKENEN

vormleer

1. Ublle Roeken zyn dit?

MMWMIWMIWM

N 2|

B

N/

A

M

Hoek A ¢ een Hoek B w0 een ook X ¢ cen Hoek M ¢ een
Ao ok | onchl bk | s i hoth | o Joek
g [

2%@?@%MW@MW%WWI

o

L

Ueen een wachite Koek.

£

r Oondasa ,p)dcwm,w w. oot MW
J.

&ogwmdeﬂoe&nmdaeu&%&am
7)&6mywxmﬁoogs¢\nsmwﬂoeﬂau

J)&tmwodﬁoogem?ﬁaafmfwﬁoe&n

M

A

E)hmd&uumwgbfomm

/’\/\










-M@x&n@nmm&mm?émﬂfeﬂwﬂ
-Mﬂdmm&m&mmdewm? -)ac/?a%fwﬂoeﬂ

&)odfgn
7 ohord,
4 of Ret een
Mharpg Kook
Mo Kook Moy Kook
L J
gy Aoek Aty ook
1chky Kook | | -




1. Kuh good. naan de veerhoehen en frase de puite udboppaklen aon. |

nuchbhaek
W Do 4 foelon iy ol & Do 4 Aooken, zegn golgh
0 Mo zigden 2age goligh o Ale zigdlen zgns golgh.
H&m»m(aarmielte?amem&?gende &Dewmzdeffe?enov%&?gmde

7) Zet een Frwcs (%)in alle veelfioefon.
2) Zet cen bolleipe (o) i alle werhooken.

X
®

]
x

O A
OPY &

2




Kk goed en tos on
2)Ze¢XXmal&o&zﬂo€eﬂ?mdw?eeanzw
3) Kleur. alble wenkanten Slawur

4) Kboun alle wechithoeken die geen wierkant zyn groen.

7) Kbewr de wenhoeklen) met 4 verschllonde zjden roze.
G)Wdeuw%o%(m)mwumﬂm(w)w

/\@




en vk de vallen iun.

| JWZJW,@%;/W Rooken.

T\<:>/ L

A 4

NVAVANEEY N
oo P

dm ?"Mxm

drushoekon

7 grhlh  AoeRen |3 _ouyy  Aoeken |1 _atounflh  Aoek en
2 /it Aooken. ! 2 wuys  Aooken,
des to Ret een duwo o Rel een duo o een

|

%6




0 oornphockige Mfﬁoe&? SMM&W OWM?;

4. de en lofen de duehoek.

a) Ceken een rechiRookige duehook. r;mmmm%dzmd%mm
Stap. 7. Teken cen vechte foek. Jo Rebt nu ok 2 zggden van jo duehook.
Stapy 2: Lenbend de Benen van de rechte Kook met elhoon.

L .

&) Ceken een chovphiookige duehook.
Stap. 7. Cehen cen swcherpe Kook. N Kol je ol 2 zigden van ge duekook.

/>

I't




L /\

3 Qﬂ%kﬂ |3 oaﬁ,%/kﬂ 2 g}gﬂ?}w

duws ¢ Ret een duwos w Ret een dws ¢ Rel een

(KJWM%J@ ][ 4}1&4}1@{@@_][ qume ]
lesahotd duishosh " drsehoek, |

2 - M@Mmmd&gﬁ@ o a_a,rz.Dem@aande

Wmmw_

8



WW!MW{WW




_ P o ma% OHMM woulu - Dot bak oriare @@M unt vondod
Q.M@Mm@mo&%ﬂgmmmrm@%! )

e

N )
Demmﬁumemu&b%eﬁgwmw o) vom 4am oo ,u,;,dm- J
4

|

ko _
Onéref = 1.3 +2.0m +1.50Un ||Oneeeh = 2.5 um 49,5 4 4im +
T 2.5 UM 2 0m - A4S i b U= Ay U

N

S;s’
) b
| T
Oreeef = 5,5 un 155l +3 i+ ||Onteek = _4 M + 900 + 4.5 i
S T 4F i = 41,5 ym

3. Kk, tees en dos on. Doowirespn wat fout v

30



M@MW@MW&M\;

De oppemvtokte van vwehook o guolodklewen dan de oppowtakte van
de duehoek, |

31




Inzicht in de maateenheden

1. UL can.

[f

' 7&W#f&nwdeaﬂzndmdedoofflméw

W pua Jhn ﬂ)t?_f{/!’m M (/j{,q,lmﬁ o

2. Sebuuk de label wndion nodig

Ak |100m|10m| m | dm |

=
=3

J10 1 o0l o |7 &n

3. Ul aan. Keos wit #m | m | dm | em.
&WMWW%@&JL.
Myn bat 0 30 __ il lang.

De £las ¢ ongeveer 6 11 breed.
G&aém.wmﬁi_d_ﬁm;&oy.

De schoolbus ¢ ongeveer 4 __ 11




| 7 &m = 1000 |
l\"’* —
400 m.
2 o 300 m
7 km
=yt [Tt I 900 m
Webo | 150 m
_Zééeﬁzma:,mdefmmnﬂeé”wwm? Mda
- Uk frotte Kot venot? ?m
-Me%@mﬁmmmf&n?
Jak - ”6”’“
2 Kk, leos en foo op.
2dl |1 bukje = ) dl |
Een nak met 3 bukgeo =32 2dl=_ 0 db.
Cen nak met 9 Guhjes = 9 x 2dl = _ 4§
=_A Len § df

33




£o?

743 = 1000 ¢ A0 pokjes van 700 ¢
MWW@M%MWNH?

@?

712 8= _500 g3 _5 __ nakses van 100 ¢

MWQ%@WWT@

WW?

Eees 500 g le weinig.

nodig de tabel

7hg = _A000 g
ﬂsﬂgz 100 ¢
vl ¢c7009=7f2¢€9 7dl= 310

74 = 10_;_; A

i

7009

ng

4denb6dL=_Ub L
12dl= 14 € )
8cl=_§ db_3cd

4 74 ol

3¢




